МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РСО-АЛАНИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВЛАДИКАВКАЗСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель директора по учебно-воспитательной работе

_______________Т.В. Иванова
 «____»______________2015 г.

ТЕСТЫ
по дисциплине: «Экономика организации»
для обучающихся 
по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
Составители:
Преподаватели: Дулаева Л.О.
      Гуриева Г.Г.
Рассмотрены и одобрены на заседании цикловой комиссии
экономических дисциплин
Протокол №_____________
от «_____» _______2015г.
Председатель комиссии
___________  Гацоева Э.Х.
[bookmark: _GoBack]
Владикавказ
2015г

Пояснительная записка
Экономика организации - это одна из основных дисциплин в системе экономического образования.
Знание основ экономики – необходимое условие успешной работы специалистов, занимающихся предпринимательской деятельностью
Будущие специалисты должны знать основные экономические понятия, разбираться в происходящих в экономике процессах. Они должны уметь рассчитывать и прогнозировать основные показатели хозяйственной деятельности предприятий и организаций. 
Тесты разработаны в соответствии с программой, охватывают весь учебный материал курса «Экономики организации» и могут быть использованы для проверки знаний студентов СПО, обучающихся по специальностям Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) и Коммерция (по отраслям).

Выберите один правильный ответ на каждый тест
1. Что относится к перспективным планам:
а) месячные;
б) квартальные;
в) пятилетние.
2. Розничный товарооборот – это:
а) объем продажи товаров населению и мелким оптом предприятиям, организациям для хозяйственных нужд или потребления обслуживаемых контингентов;
б) объем продажи товаров предприятиям, организациям для последующей перепродажи или переработки;
в) объем продажи товаров мелким оптом.
3. Балансовая формула товарооборота:
а) запасы на начало периода +поступление = реализация + запасы на конец периода;
б) запасы на начало периода - поступление = реализация - запасы на конец периода;
в) запасы на начало периода + поступление = запасы на конец периода – реализация. 
4. Товарные запасы измеряются:
а) в натуральных, стоимостных показателях и в днях оборота;
б) в процентах;
в) в натуральных показателях.
5. Товарный запас в днях оборота определяется по формуле:
а) сумма товарных запасов /сумма товарооборота;
б) сумма товарных запасов / сумма среднедневного товарооборота;
в) сумма среднедневного товарооборота / сумма товарных запасов.
6. Товарооборот за квартал составил 5400 т. р., товарный запас на конец квартала 2400т.р. Чему равен товарный запас в днях оборота?
а) 40 дней
б) 50 дней;
в) 42 дня.
7. Товарооборачиваемость в днях оборота определяется как:
а) сумма среднего товарного запаса / сумма среднедневного товарооборота;
б) сумма среднего товарного запаса /сумма товарооборота;
в) сумма товарооборота / сумма среднего товарного запаса. 
8. Товарооборот за квартал составил 3600 т. р., товарный запас на начало квартала – 2200 т. р., на конец квартала – 1800 т. р. Чему равна товарооборачиваемость в днях оборота?
а) 50 дней;
б) 150 дней;
в) 43 дня.
9. Среднедневной товарооборот определяется как:
а) сумма товарооборота / численность работников; 
б) сумма товарооборота ∙численность работников; 
в) сумма товарооборота за период /количество дней в периоде.
10.Капитал предприятия – это:
а) стоимость всего имущества;
б) денежные средства на расчетном счете;
в) общая сумма оборотных средств.
11. Производительность труда определяется как:
а) численность работников ∙ сумма товарооборота;
б) сумма товарооборота / численность работников;
в) сумма товарооборота / сумма среднего товарного запаса.
12. Что относится к основным фондам?
а) здания, сооружения;
б) товарные запасы;
в) прочие активы.
13. Капитальные вложения – это:
а) доходы организации;
б) затраты на новое строительство, реконструкцию, техническое перевооружение действующих предприятий;
в) чистый доход предприятия.
14. Что относится к оборотным фондам?
а) здания, сооружения;
б) нематериальные активы;
в) товарные запасы.
15. Цена – это:
а) денежное выражение стоимости товара;
б) доход предприятия;
в) затраты на продажу товара.
16. Торговая надбавка устанавливается: 
а) к покупной стоимости товара;
б) к розничной цене товара;
в) к сумме валового дохода;
17. Издержки обращения – это:
а) расходы по реализации товаров;
б) все расходы организации;
в) все доходы организации.
18. За счет чего покрываются издержки обращения?
а) валового дохода;
б) прибыли;
в) капитальных вложений.
19.Формула уровня издержек обращения:
а) сумма товарооборота ∙сумма издержек обращения  /100%;
б) сумма товарооборота / сумма прибыли ∙100%;
в) сумма издержек обращения / сумма товарооборота ∙100%.
.20. Расходы на амортизацию основных фондов включаются в состав:
а) валового дохода; 
б) прибыли; 
в) издержек обращения.
21. Отчисления на социальные нужды устанавливаются в процентах:
а) к объему товарооборота; 
б) к сумме валового дохода;
в) к сумме фонда оплаты труда.
22. Оборотные активы ограничиваются сроком использования:
а) до 12 месяцев;
б) свыше 12 месяцев;
в) не ограничиваются сроком.
23.В каких показателях измеряется валовой доход?
а) в натуральных показателях;
б) в сумме и в процентах к товарообороту;
в) в днях оборота.
24. Как определяется фондоемкость?
а) сумма товарооборота / средняя стоимость основных фондов;
б) средняя стоимость основных фондов / сумма товарооборота;
в) сумма товарооборота ∙средняя стоимость основных фондов
25. Как определяется фондоотдача?
 а) сумма товарооборота / средняя стоимость основных фондов;
б) сумма товарооборота  ∙  средняя стоимость основных фондов;
б) сумма товарооборота  -  средняя стоимость основных фондов.
26. Что относится к прочим активам?
а) товарные запасы;
б) денежные средства;
в) запасы тары, топлива, малоценных и быстроизнашивающихся предметов.
27. Что относится к оборотным средствам?
а) товарные запасы, денежные средства, запасы тары, топлива, малоценных и быстроизнашивающихся предметов;
б) стоимость зданий, сооружений, оборудования и инвентаря;
в) выручка от продажи товаров
28. Валовой доход – это:
а) прибыль;
б) объем реализованных торговых надбавок;
в) расходы организации.
29. Формула рентабельности товарооборота:
а) сумма товарооборота / сумма прибыли ∙ 100%;
б) сумма прибыли /сумма товарооборота ∙100%; 
в) сумма прибыли ∙ сумма товарооборота / 100%.
30. Формула уровня валового дохода:
а) сумма товарооборота /сумма валового дохода ∙ 100%;
б) сумма товарооборота/сумма прибыли ∙ 100%;
в) сумма валового дохода / сумма товарооборота ∙100%.
31. Прибыль-это:
а) финансовый результат деятельности организации;
б) весь доход организации за период;
в) сумма доходов и расходов;
32. Как определяется балансовая прибыль?
 а) валовой доход + издержки обращения;
 б) валовой доход – издержки обращения;
 в) валовой доход – издержки обращения + внереализационные доходы – внереализационные расходы. 
33. Чистая прибыль определяется как:
а) валовой доход – издержки обращения;
б) валовой доход / издержки обращения;
в) балансовая прибыль – сумма налога на прибыль
34. Как влияет увеличение внереализационных доходов на прибыль от реализации товаров?
а) увеличивают прибыль от реализации; 
б) уменьшают прибыль от реализации;
в) не влияют никак на прибыль от реализации.
35. Чему равна прибыль от реализации товаров, если валовой доход составляет 450 т. р., издержки обращения – 240т. р.?
а) 210т.р.
б) 690т.р.
в) 0 т. р.


Ответы на тесты:

1в, 2а, 3а, 4а, 5б, 6а, 7а, 8а, 9в, 10а, 11б, 12а, 13б, 14в, 15а, 16а, 17а, 18а, 19в, 20в, 21в, 22а, 23б, 24б, 25а, 26в, 27а, 28б, 29б, 30в, 31а, 32в, 33в, 34а, 35а.
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